

7月份我市 CPI 同比上涨 1.6%

医疗保健类价格位居上涨排行榜第一名

□记者 窦娜

本报讯 记者昨日从市统计局获悉，7月份我市 CPI（居民消费价格指数）继续处于“1时代”，同比上涨 1.6%。

7月份，我市八大类商品价格同比呈现“六升二降”态势，医疗保健类价格超越居住类价格，位居上涨排行榜第一名，同比上涨 3.8%；居住类价格同比上涨 3.7%；教育文化和娱乐类价格稳居第三名，同比上涨 1.9%；交通和通信类价格、食品烟酒类价格、生活用品及服务类价格同比分别上涨 1.5%、0.9%、0.3%。与上月相同，衣着类价格、其他用品和服务类价格仍处于下降行列，衣着类价格同比下降 0.3%，其他用品和服务类价格同比下降 0.1%。

从最能反映 CPI 近期走势的环比数据来看，7月份我市 CPI 环比下降 0.2%，八大类商品价格环比呈“五平三降”的运行态势。其中，食品烟酒类价格下降 0.2%，衣着类价格下降 0.3%，交通和通信类价格下降 0.6%，医疗保健类价格、居住类价格、生活用品及服务类价格、教育文化和娱乐类价格、其他用品和服务类价格与上月持平。

市统计局工作人员介绍，目前我市 CPI 总体形势较为平稳，但受季节影响，未来我市 CPI 将小幅上涨。

线索提供 黄金良 杨艳东



网络直播走进象棋赛场

□记者 牛思光 文/图

年轻人喜欢网络直播，年纪稍大的人则很少用它，但在省十三运会社会组·省辖市省直管县（市）组象棋赛老年组比赛区域，却用上了网络直播，吸引了众多网民。

8月20日上午，省十三运会社会组·省辖市省直管县（市）组象棋赛继续在市体育中心老年馆进行。在老年组比赛区域一角，一部由三脚架固定的手机，正对着两名参赛选手对阵的棋盘（如图）。记者走近一看，发现手机正在直播两名参赛选手的对阵情况。

一些参赛选手完成比赛后，静静地站在赛场外观看这组选手比赛。与赛场安静的气氛不同，记者发现观看直播的数百名网民正热烈地讨论着赛况，并发表各自的看法。



省运惠民 健康中原

